

Новость · 22 июля 2021, 13:08

Юрист Ионов потребовал признать «Важные истории» «иностранным агентом»; после его заявления этот статус присвоили «Медузе»

Бывший член московской Общественной наблюдательной комиссии Александр Ионов сообщил в фейсбуке, что потребует признать издание «Важные истории» «иностранным агентом».

«В рамках деятельности Общественного комитета по выявлению иностранного вмешательства будем требовать признания проекта "Важные истории" СМИ, выполняющих функции иностранного агента», — написал он.

Ионов объявил о создании «Общественного комитета по выявлению иностранного вмешательства» в мае этого года. Незадолго до этого «Медузу» признали «иностранным агентом» по заявлению юриста. В конце июня Ионов пожаловался в СК на «Новую газету».

Вчера, 21 июля, «Важные истории» опубликовали расследование о Виталии Бородине, после заявления которого издание «Проект» признали нежелательной организацией.